Tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami - zmiana tresci SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamdéwienia
publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na rozbudowe
infrastruktury serwerowej wptynety zapytania dotyczgce nastepujacych kwestii:

1. SIWZ pkt. 11.1.

Zwracam sig z prosba o dopuszczenie mozliwosci ztozenia oferty w sekretariacie
budynku Zamawiajagcego pod adresem Plac Litewski 1 w Lublinie. Prosba
podyktowana jest brakiem w ofercie niektérych duzych firm kurierskich (np. UPS)
ustugi dostarczania przesytek do konkretnych gabinetow i pokoi.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze w budynku przy Placu Litewskim

1 zlokalizowane sg trzy wydziaty Urzedu Miasta Lublin i kazdy z nich posiada wiasny
sekretariat. Sekretariat Biura Zamoéwien Publicznych miesci sie w pokoju 203.
W budynku przy Placu Litewskim 1 brak jest ogdlnej kancelarii podawczej. Jednocze$nie
biorgc pod uwage dotychczasowg praktyke, przesyiki sg dostarczane przez rézne firmy
kurierskie pod wskazany konkretny adres. W $wietle powyzszego Zamawiajgcy
podtrzymuje zapisy pkt 11.1. SIWZ.

2. OPZ pkt. 3. Support producenta dla konsoli zarzadzajacej infrastruktura
wirtualna.

Jako ze trudno okresli¢ date poczatkowa, od ktérego liczony bedzie okres jednego
roku wsparcia technicznego, prosze Zamawiajagcego o wskazanie oczekiwanej
daty wygasniecia zamawianego odnowienia. Czy wygas$niecie supportu
producenta dla posiadanej przez Zamawiajacego konsoli zarzadzajacej w dniu
31.10.2017 r. spetni potrzeby Zamawiajacego?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy w oparciu o art. 38 ust 4 ustawy Prawo

zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.)
dokonuje zmiany tresci SIWZ, zatgcznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy, pkt 3
w nastepujgcy sposdb:

JEST:

Parametr / Wymagania minimaine
funkcjonalnos$é

Roczny support producenta dla posiadanej konsoli zarzadzajgcej VMware vCenter
Standard, umozliwiajacy jej samodzielng aktualizacje przez Zamawiajgcego z
wersji 5.5 do 6.x.

OTRZYMUJE BRZMIENIE:

Parametr / Wymagania minimalne
funkcjonalnosé

Support producenta dla posiadanej konsoli zarzgdzajgcej VMware vCenter
Standard, umozliwiajgcy jej samodzielng aktualizacje przez Zamawiajgcego
z wersji 5.5 do 6.x. wazny do 31.10.2017 .

3. OPZ pkt. Wymagania dodatkowe.
Prosze Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze na instalacje i inicjalizacje dyskéw
zlozy sie wylgcznie podiaczenie dyskoéw do macierzy, zweryfikowanie poprawnosci
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ich dziatania oraz ich wykrycia przez kontroler. Uprzejmie informuje, ze jedynie
ww. prace wchodzag w skiad podstawowej instalacji oraz inicjalizacji przez
producenta (ustuga podstawowa nie obejmuje elementéw dodatkowych, takich jak
rozszerzenie LUN na dyski itd.).

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy w oparciu o art. 38 ust 4 ustawy Prawo
zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.)
dokonuje zmiany tre$ci SIWZ, zatgcznika nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy, sekcja
,wymagania dodatkowe” w nastepujgcy sposob:

JEST

Parametr / Wymagania minimalne
funkcjonalno$¢ / inne

Wymagania specjalne | Instalacja i inicjalizacja dyskéw twardych w macierzy dyskowej przez producenta
1 macierzy dyskowe;.

OTRZYMUJE BRZMIENIE

Parametr / Wymagania minimalne
funkcjonalno$¢ / inne

Wymagania specjalne | Instalacja i inicjalizacja dyskéw twardych w macierzy dyskowej przez producenta
macierzy dyskowej. Na instalacje i inicjalizacje dyskéw ziozy sie podigczenie
dyskéw do macierzy, zweryfikowanie poprawnosci ich dziatania oraz ich wykrycia
przez kontroler - efektem ma byé rozszerzenie przestrzeni dostepnej w macierzy
z wykorzystaniem petnej pojemnosci dostarczonych dyskéw.

4. Wz6r umowy §7 ust. 2

Zamawiajacy oczekuje, aby gwarancja realizowana byla przez producenta
(precyzyjniej: zeby gwarancja Wykonawcy miata pokrycie w postaci kontraktu
serwisowego producenta zaoferowanego rozwigzania). Majac na uwadze, ze sprzet
bedacy przedmiotem zamoéwienia nalezy do topowych rozwigzan biznesowych na
rynku, oraz ze z tego tytulu prawidlowo realizowa¢ naprawy gwarancyjne jest
w stanie wylacznie jego producent, czy Zamawiajacy jest skionny obnizyé
wysokos¢ kary umownej do 0,01% wynagrodzenia brutto za kazdy dzien
przekroczenia terminu? Pragne zaznaczy¢, ze Zamawiajacy jest w stanie
zweryfikowaé poziom i dlugosé wsparcia technicznego producenta, ktérym objety
zostanie dostarczony Zamawiajagcemu hardware.

Wszelkie ewentualne kary umowne muszg zosta¢ przez Wykonawcéw
uwzglednione w ofercie, na wypadek opieszatosci producenta, co niepotrzebnie
przyczyni si¢ do sztucznego zwiekszania ich wartosci. Rzecz jasna, wiaze sie
z tym ryzyko przekroczenia budzetu.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, ze zgodnie z zapisami § 6 wzoru
umowy Zamawiajgcy wymaga realizacji gwarancji nie przez producenta, lecz przez
Wykonawce, co jest mozliwe wbrew twierdzeniom Wykonawcy. Ponadto w opisie
przedmiotu zamowienia - zatgczniku nr 1 do SIWZ okreslono, iz gwarancja Wykonawcy
musi mie¢ pokrycie w postaci kontraktu serwisowego producenta zaoferowanego
rozwigzania. W $Swietle powyzszego Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmniejszenie
kary umownej i podtrzymuje zapisy SIWZ w przedmiotowym zakresie.

5. Zamawiajacy w ,,OPISIE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA - zat. nr 1”7 w pkt. 3
wymaga suportu dla oprogramowania vCenter. Do przygotowania wyceny
na odnowienie supportu niezbedny jest nr kontraktu w VMware dla w/w
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oprogramowania. W zwigzku z tym czy Zamawiajacy moze podaé nr kontraktu?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze identyfikator kontraktu to:

410463490.

Jednoczesnie w zwigzku z dokonang zmiang tresci SIWZ dziatajgc na podstawie
art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U.
z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiajgcy dokonuje zmiany pkt 11 Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zaméwienia, ktéry otrzymuje nastepujgce brzmienie:
"11.1 Oferty nalezy sktada¢ w Biurze Zaméwieri Publicznych Urzedu Miasta Lublin, Plac
Litewski 1, pokdj nr 8.

11.2 W postepowaniu wezma udziat tylko te oferty, ktore wptyng do Zamawiajgcego do
dnia 18.10.2016 r. do godz. 12:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujace znaczenie
dla oceny zachowania powyzszego terminu ma data i godzina wptywu oferty na adres
wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wystania przesytka pocztowg czy kurierska.

11.3 Otwarcie ofert nastgpi w Biurze Zaméwien Publicznych Urzedu Miasta Lublin, Plac
Litewski 1, pokéj 302 dnia 18.10.2016 r. o godzinie 13:00."

Pozostate zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia pozostajg bez
zZmian.

W zataczeniu:
1. Aktualnie obowigzujacy zatgcznik nr 1 do SIWZ / nr 1 do wzoru umowy - opis
przedmiotu zamowienia.
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